
 

 
 
 
 

Gutiérrez Luna ‘SALTA’ por Monreal y pide a Noroña 
‘alejarse de suspicacias’ 

 

 
 
El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Sergio Gutiérrez Luna, 
defendió a Ricardo Monreal, ante las acusaciones que ha hecho Adán Augusto López y pidió 
a su homólogo en el Senado, Gerardo Fernández Noroña a “alejarse de suspicacias”. 
 
En un mensaje publicado en su cuenta de X, antes Twitter, le solicitó al presidente de la 
Cámara Alta, actuar por la unidad: 
 
“Estimado compañero Fernández Noroña, en estos momentos -para abonar a la unidad- es 
importante alejarnos de suspicacias, deslices o infidencias que contribuyan a una polémica 
mayor, que sólo es festejada por los opositores a la 4a Transformación”. 
 
“El coordinador Ricardo Monreal cuenta con el apoyo de sus compañeros, por ello: 
tengamos cabeza fría y privilegiemos el diálogo interno, fraterno y constructivo”, señaló 
Gutiérrez Luna. 
 
¿Qué dijo Noroña sobre el pleito entre Monreal y Adán Augusto? 
El pasado sábado, Fernández Noroña, reveló que el coordinador de Morena en el Senado, 
López Hernández, estaría molesto con Monreal Ávila por los contratos que se habrían dado 
durante su pasada administración en la Cámara de Diputados. 
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“Hay diferencias, eso es otra cosa. Ellos están debatiendo públicamente, nuestro 
movimiento es un movimiento de hombres y mujeres libres. Monreal tendió un puente y 
Adán Augusto está agraviado, con la versión que yo tengo, con razón”, señaló. 
 
Sin embargo, dejó ver que el caso se trataría de una “venganza política” a nivel personal por 
parte del diputado morenista. 
 
“Me parece que ahí hay una vendetta política personal en su decisión, es incorrecto, eso no 
se debe hacer, a mí eso sí me consta, yo veo el tema delicado”, sostuvo Noroña en su 
videocharla. 
 
https://politico.mx/2024/12/15/gutierrez-luna-salta-por-monreal-y-pide-a-norona-
alejarse-de-suspicacias/  
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